

为缓解上好学校难和择校风 武汉:中小学教师6年得“挪窝”

据新华社电 近日,记者从湖北省武汉市教育局获悉,武汉淡化中小学教师校籍,规定中小学教师在同一学校任教不得超过6年,缓解上好学校难和择校风。

“择校,实质上择师。”武汉市教育局局长徐定斌称,目前,名师的管理多数集中在名校。从今年起,武汉

市将淡化教师身份管理,淡化教师校籍,强化教师区域管理,使名师更加容易流动。

同时,武汉还将推进区域内教师“轮岗”,义务教育学校50周岁以下男教师、45周岁以下女教师,在同一所学校任教满6年的,原则上要在区内进行交流。各区每年参加区内交

流的教师人数要达到符合交流条件教师总数的7%以上。

“教师交流不会拖垮名校。”徐定斌说,“此举是让优质学校带动薄弱学校共同发展,达到高水平的均衡,绝不是将‘一杯好茶变成两杯白开水’。教师交流不是全员流动,是一种‘稳定+部分流动’的方式。”

广东茂名原市委书记腐败案涉218名县处级干部

据新华社电 广东省纪委近日召开新闻发布会,通报了近2年查处的一批违纪违法典型案件。其中,茂名市原市委书记罗荫国系列腐败案共涉及省管干部24人、县处级干部218人。

广东省纪委通报了8起党员干部严重违纪违法典型案件。在茂名市原市委书记罗荫国系列腐败案中,罗荫国及原市委常委、常务副市长杨光亮,原市委常委、政法委书记、公安局长倪俊雄,原市人大常委会副主任朱育英,原副市长陈亚春,电白县原县委书记

李日添等均涉嫌受贿,全案共涉及省管干部24人、县处级干部218人,其中立案查处61人,属省管干部19人、县处级以上干部42人,移送司法机关依法处理20人,为国家挽回直接经济损失32亿元。罗荫国从1998年至2011年在担任茂名市副秘书长、市委副书记、市长、市委书记期间,利用职务便利,在干部提拔、工程建设、资金和土地使用等方面为他人牟取利益,收受他人巨额贿赂,违反领导干部廉洁自律规定收受礼金等。目前该案正在查处中。



你好,新玉树!

4月14日,玉树地震两周年。

站在高高的结古山上举目四望,雪后的新玉树银装素裹,“四横十六纵”的路网已见雏形,一座座崭新的校舍拔地而起,一排排精致的民居错落有致,富有民族特色的建筑令人赞叹。这是新建的玉树县代格村一角。家家户户的房顶上都装有太阳能热水器。

新华社记者 王博 摄

京沪高铁建人脸识别系统 整容也可识别

本报综合报道 铁路部门发布计划表示,将在京沪高铁段的上海虹桥站、天津西站、济南西站这三个站点,建设人脸识别系统工程,以协助公安部门抓捕在逃罪犯。利用这个系统,作案后的犯罪分子,即使整容,也将能够被识别。

据了解,这项工程目前已经具备招标条件,将于4月20日开标。这套人脸识别系统,将安置在三大高铁车站的安检区域,因为每名旅客都必须经过安检才能进入火车站,基本保证不会出现漏网之鱼。

专家介绍,在众多的视频监控技术当中,人脸识别技术是一种远距离、用户非配合状态下的快速身份识别技术,可以从监控视频图像中实时查找人脸,并与人脸数据库进行实时比对,完成快速的身份识别,实现智能预警的目的。

目前,人脸识别系统在我国已经广泛应用。2006年,北京站和北京西站就曾引进了静态取相的人脸比对识别系统。在系统正式投入使用一个多月后,就有100多名犯罪嫌疑人因为该系统落入了法网。

国税总局:存在进一步减税空间

据《人民日报》报道 日前有国际机构发布报告认为,中国劳动者平均税率高于许多国家,建议大幅减税。而国内减税的呼声也日益高涨,有专家提议,中国今年应少收1万亿元税来减轻企业和居民的负担。但

持不同意见者担心,减税会影响国库进账。为此,记者采访了有关专家,他们认为,恰当的减税从中长期看有利于国家和企业实现“双赢”。减税不会导致财政收入锐减。

关于“税负高”之说,国家税务总局

虽然不赞同,但也表示有进一步减税的空间。国家税务总局副局长钱冠林说,中国当前的总税收约占GDP比重的20%,这个税负水平在国际的横向比较中并不高,甚至可以说是低的,但就这20%的比重来讲,仍然是有减税空间的。

上海车牌拍卖进入“6万元时代”

部分市民难以承受

据中新社电 上海14日举行的4月私车牌照拍卖价格创下新高,最低成交价61000元人民币,平均成交价61626元。至此,上海车牌进入6万元时代。

上海今年累计投放私车牌照32500张,与首季每月各投放8000张的规模相比,本月额度增加500张。

但是,随着竞拍未得者队伍的快速壮大,加上全球各类品牌新车在中国车市持续不断的闪亮登场,上海车牌需求量有增无减。

上海车牌上个月竞拍的最低成交价58300元、平均成交价58625元,均创出历史新高。之后,此间二手车

的沪牌价格便率先冲至62万元人民币左右。车主舍不得出售上海车牌,二手车市场的上海车牌越发紧俏。

上海车牌一直被戏称为“最贵铁皮”。面对持续疯涨的上海车牌价格,部分市民表示,车牌太贵有点难以承受。

绿A告新华网索赔300万 指责报道失实 要求道歉

据《京华时报》报道 记者13日获悉,近期因螺旋藻铅超标事件卷入风波的云南绿A生物工程有限公司对外宣布,已向昆明市中级人民法院提起民事诉讼,要求新华网及4名相关人员赔偿300万元。

上海汇业律师事务所

律师吴冬表示,相关司法解释明确规定:新闻单位对生产者、经营者、销售者的产品质量或者服务质量进行批评、评论,内容基本属实,没有侮辱内容的,不应当认定为侵害其名誉权;主要内容失实,损害其名誉的,应当认定为侵害名誉权。

人民币兑美元汇率扩大浮动幅度 由5%扩大至1%

星报综合报道 央行决定扩大外汇市场人民币兑美元汇率浮动幅度。自2012年4月16日起,银行间即期外汇市场人民币兑美元交易价浮动幅度由千分之五扩大至百分之一,即每日银行间即期外汇市场人民币兑美元的中间价可在中国外汇交易中心对外公布的当日人民币兑美元中间价上下百分之一的幅度内浮动。

目前从反馈来看,专家们对这个事情的反应还是相当积极的。

财经专家鲁政委说,现在是1%,未来的时候就会是2%、2.5%,相信有一天我们人民币可以在国际汇市的汇率就会形成自由浮动。此前中国银行的首席经济学家曹远征也说,目前这个阶段实际上人民币在经常项下可兑换实际已经大概形成了一个

动态的平衡,下一步我们所期待的就是在资本项下可兑换再形成一个动态的平衡,最终还是要形成一个人民币自由兑换的平衡点,这个平衡点一旦形成之后,对于人民币在国际市场上的地位,对于人民币在整个全球资本市场的地位,还有人民币的平衡机制的形成,稳定的形成人民币汇率是非常有帮助的。

交银施罗德3月业绩居前

3月沪深两市双双收跌,上证综指收于2262.79点,下跌6.82%;深成指收于9410.26点,下跌6.41%。而在此背景下,交银施罗德整体业绩却逆势而上,万得数据显示,其3月的综合排名位居行业第9名。旗下权益类、固定收益类产品都有不错的成绩。3月交银旗下偏股型基金收益率跑赢上证综指3%,行业排名第9位,今年以来收益率2.30%,排名第16位;如果剔除下跌对指数基金的影响后,交银旗下主动偏股型基金月度收益率行业排名更是高居第4位,今年以来收益率1.81%,排名第13位。

此外交银治理、交银制造、交银环球、交银货币A等4只产品进入同类可比基金排名前1/2。可谓业绩斐然,全面开花。